令和３年８月３１日
保護者の皆様へ
八千代市子ども部長

保育園等の保育における新型コロナウイルス感染症対策の徹底について（お願い）

日頃より，保育園等における新型コロナウイルス感染症対策について，格段のご理解ご協力を賜わり厚く御礼申し上げます。
[bookmark: _GoBack]さて，緊急事態宣言の実施区域に千葉県が含まれるなか，新型コロナウイルス感染症については，感染の拡大が続いており，本市においても急激に感染者が増加しております。
保護者の皆様におかれましては，保育園等の利用について，さらなる感染拡大防止の徹底を図るため，下記の事項についてご理解・ご協力をいただきますようお願い申し上げます。　

記

１　保育の利用時間を最小限にしていただくことのお願い
　保育園等については，通常開所としておりますが，保育園における滞在時間を少しでも短縮するようご協力いただき，利用にあたっては保育の必要性がある時間及び児童の発育に必要な時間とし，可能な範囲※で保育の利用を最小限に抑えていただくようお願いいたします。
　※必要な範囲での利用をお願いするものであり，就労時間の短縮を求めるものではありません。

２　感染症対策の徹底及び対応のお願い
　・保育における基本的な感染症対策の徹底にご理解・ご協力をお願いいたします。（検温等の日々の健康観察，送迎時の保護者の皆様のマスク着用，登園時の手洗い，手指消毒等）
　・園児本人，また同居のご家族が体調不良の場合は，登園を控えるようお願いいたします。
　・園児本人，また同居のご家族がＰＣＲ検査を受けることとなった場合は，登園を控えるとともに，速やかに園へ連絡をお願いいたします。
　　※園児本人の陽性が判明した場合，保健所による濃厚接触者等に係る調査が実施され，施設の一部又は全部が臨時休園となる場合があります。　
　
３　感染者へのプライバシーの保護等の配慮について
　　感染者に係る情報については，保健所の助言等に基づき，感染拡大の防止に必要な範囲で,プライバシーの保護や風評被害に留意しながら公表しています。感染者に対するプライバシーの侵害や誹謗中傷等ないよう，皆様方の最大限のご理解とご配慮をお願いいたします。


【問い合わせ先】
八千代市役所子ども部子ども保育課
幼稚園・保育園班
TEL　047-421-6752（直通）
